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LES PETITS CHAMPIONS DE LA LECTURE 
DU INSÉRER NOM DÉPARTEMENT FONT LEUR FINALE 


Avec plus de 5 700 classes de CM1 et CM2 inscrites en France en 2023-2024 et dans les établissements français de l’étranger (membres de l’AEFE), le jeu Les Petits champions de la lecture donne le goût de la lecture à plus de 150 000 élèves à travers le monde ! Une incroyable aventure collective qui réunit petits lecteurs d’ici et d’ailleurs autour d’une expérience ludique et accessible à tous.

3 minutes maximum, c’est le temps que chaque enfant aura pour convaincre en lisant à voix haute le texte de son choix. 
L’objectif ? Faire rimer lecture avec plaisir et développer la confiance en soi, l’esprit de camaraderie et l’ouverture d’esprit des élèves.
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C’est l’heure de la finale départementale !  
Tout au long du mois de janvier, les petits champions en herbe élus dans chaque classe se sont entrainés à donner vie aux personnages de leurs textes préférés. Chacun viendra présenter sa lecture à l’occasion de la finale départementale qui aura lieu le … à … . 

N’hésitez pas à nous contacter pour assister à ce beau moment de lecture !
 
Les petits champions seront départagés par un jury départemental, composé de insérer le nombre de personnes qui composent le jury membres : indiquer nom et qualité des membre du jury.

                                                                                                   
Et ensuite ? 
Pour la prochaine étape, chaque petit champion départemental participera à la finale régionale en transmettant une vidéo de sa lecture. Les vidéos seront visionnées par un jury composé par l’association lors d’une délibération en ligne.

Ce petit champion régional participera à la Grande finale du jeu qui se déroulera le mercredi 25 juin à la Comédie-Française, à Paris. 

Placé sous le haut patronage du ministre de l’Éducation nationale, présidé par Antoine Gallimard, le jeu Les Petits champions de la lecture est parrainé par Clémentine Beauvais, autrice jeunesse, traductrice et enseignante chercheuse à l’université de York, en Angleterre. 
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CONTACT LOCAL

Insérer contact référent local


Toutes les informations sur le jeu et son calendrier : https://www.lespetitschampionsdelalecture.fr/

CONTACTS PRESSE

Les Petits champions de la lecture

Mathilde Bénézet – 06 21 04 89 80
mbenezet@beyond-pr.com

Nicolas Brodiez – 06 15 93 52 10
nbrodiez@beyon-pr.com
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